4. kolokvij iz Fizike za Praktično matematiko

06.06.2005

1. S kolikšno močjo sveti žarnica v vezju na sliki? Upor žarnice je 20 , U1 = 9 V, U2 = 4,5 V, R1 = 9 , R2 = 3 .









2. Induktivnost dolge ravne tuljave je 5 mH. Kolkšno je magnetno polje znotraj tuljave, ko po ovojih teče tok 1 A. Presek tuljave je 2 cm2, tuljava ima 1000 ovojev. 
3. Na veliki, ravni plošči je površinska gostota naboja enaka 5 C/m2. S kolikšnim pospeškom se giblje elektron, ki je blizu plošče? Naboj elektrona je 1,6×10-19 As, njegova masa pa je 9,1×10-31 kg.
4. Diapozitiv stoji 3 m od zaslona. Diapozitiv od zadaj osvetljujemo s svetilko. Kje mora stati zbiralna leča z goriščno razdaljo 30 cm, da bo slika na zaslonu ostra? Kolikšna je povečava slike?
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